Vv

ANavM

i
"
i

WINID 1.14 AN (3 ¥iu)
= o 1 = Aﬂ’
HANINNDIAIUTNUIENG 96.5%

o £ ° ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘Uii!YI SnasmmaanaansannUszaunay Litiaaniy 92.5%

AL UIN

Tog snaudnasm

L4

ANa9M

e i
ol G

WD 1.14 AN (3 %)
_ o 1 _—\ J
HANINNDIAIUTNUTANG 96.5%

PN £ ° o 3 "o 3
m“m‘usqmﬁ‘nmmwa\maammmﬂssmumm leuE]ﬂﬂ')'l 92.5%

ALY UM

Tog snaudnasm

v

AN

T £
ol G

W 1.14 A5¥ (3 %)
= o 1 = A°J
HANINNDIAIUTNUIANG 96.5%

- Y ¥ ' '
ﬂ')’lN‘Uii’!‘ﬂ anavAnaInaanIININUIZEIUNEY 1Nﬁ'aﬂn31 92.5%

AL UM

Tog snaudnasm

v

= o
ANBNA

e £
ol G

W 1.14 05¥ (3 %)
= o 1 = ‘§J
HANINNDIAMUTNUIING 96.5%

P == ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘UiE!YI anavAnaInaanININUIZEIUNBY 'lmﬁ'aﬂn'n 92.5%

AL

Tog snaudnasm

g
L
rl

Vv

ANavmM

"

WINID 1.14 AN (3 ¥iu)
= o 1 = Aﬂ’
HANINNDIAIUTNUIEND 96.5%

o £ o ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘Uii!YI SnasmmaanaansanhUszaunay Liviaaniy 92.5%

AL UIN

Tog snaudnasm

L4

ANa9M

e i
o Gom

UKD 1.14 AN (3 %iu)
_ o ] _—\ J
HANINNDIAIUTNUTANG 96.5%

a £ ° o 3 PR 3
m“m‘usqmﬁ‘nmmwa\maammmﬂssmumm leuE]ﬂﬂ')'l 92.5%

ALY TR

Tog snaudnasm

v

AN

T £
o G

W 1.14 25¥ (3 %)
= o 1 = A°J
HANINNDIAIUTNUIANG 96.5%

- Y ¥ ' '
ﬂ')’lN‘Uii’!‘ﬂ anavAnaInaanIININUIZEIUNDY 1Nﬁ'aﬂn31 92.5%

ALY UM

Tog snaudnasm

v

= o
ANBNA

e £
o Gom

W 1.14 15¥ (3 %)
= o 1 = ‘§J
HANINNDIAIUTNUIING 96.5%

P == ¥ ' '
ﬂ’J’lN‘UiE!YI anavAnaInaanININUIzEIUNDY 'lmﬁ'aﬂn'n 92.5%

AL

Tog snaudnasm

.
i
e




